
Addition de Coeurs Doux (J)
Quelle est la valeur de chaque doux coeur?

88 + $ = 147 . + 22 = 63

71 + & = 112 , + 13 = 60

14 + ( = 25 ` + 61 = 159

65 + ^ = 92 = + 33 = 88

50 + ) = 63 ~ + 36 = 48

24 + _ = 106 - + 99 = 174

11 + + = 94 > + 59 = 86

77 + * = 99 < + 65 = 99

48 + % = 143 ? + 84 = 102

33 + # = 81 / + 82 = 176

Joyeuse Saint Valentin de la part Mathslibres.com!



Addition de Coeurs Doux (J) Réponses
Quelle est la valeur de chaque doux coeur?

88 + 59 = 147 41 + 22 = 63

71 + 41 = 112 47 + 13 = 60

14 + 11 = 25 98 + 61 = 159

65 + 27 = 92 55 + 33 = 88

50 + 13 = 63 12 + 36 = 48

24 + 82 = 106 75 + 99 = 174

11 + 83 = 94 27 + 59 = 86

77 + 22 = 99 34 + 65 = 99

48 + 95 = 143 18 + 84 = 102

33 + 48 = 81 94 + 82 = 176
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